
CB South Paving and Funding Survey Results

The District has provided a summary of all survey responses as well as filtered responses based on if you currently live on a paved 
road or not. The results illustrate that regardless of living on a paved road or not, there is not an abundance of support for new 

pavement on all unpaved roads and improvements to existing paved roads by increasing fees approximately $800.00 more per year.
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If You LIVE ON  A Paved Road
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If You DO NOT  Live On A Paved Road
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